



内胆太脏影响加热速度 漏水漏电存在安全隐患电热水器也是需要定期检查的

很多用户平时忽略电热水器的 体检 和清洗,以致使用时才发现不加热、不够热等问题。近日,8890便民服务平台加盟商提醒,电热水器使用久了,内部会积累大量水垢,建议用户定期,体检,以防发生安全事故。

融媒记者 吴航鑫

定期清洗可以加快电热水器加热速度

目前,很多人家里使用的是储水式电热水器。这种电热水器虽然使用起来十分方便,但如果长期不清洗,内部会产生水垢。水垢堆积会导致电热水器储水量变少,而且加热速度也会变慢。

此外,水垢中含有多种化学成

分,长期积淀会使水中的有害物质不断增加,可能导致使用者皮肤过敏,引发皮肤病。因此,电热水器需要定期清洗,这也是电热水器日常保养的一项重要内容。

用户最好每两年清洗一次电 热水器内胆。 8890 便民服务平台 加盟商提醒,如果用户选择自行清洗,要先检查电热水器是否能够正常工作,然后再关掉电热水器的进水阀和电源,打开出水阀,排光了内胆里的水,最后拆下电热水器进行清洗。

建议用户定期给电热水器 体检

生活中,多数市民都会有这样的想法:只要购买大品牌、质量过关的电热水器,就能一劳永逸;即便真出了故障,能修就修,不能修再换新产品。

真正意识到电热水器需要保 养和体检的市民非常少。宇恒暖通 设备的徐师傅介绍,除了小部分品 牌的售后会主动上门检查外,大部分用户都是出了故障后才会找维修师傅上门检查。

记者发现,很多用户根本不知道电热水器还需要 体检。

我家的电热水器都用了十多年了,从来没有清洗过,也没更换过零件。没有问题,为什么要找维修

师傅上门检查?对于电热水器要定期 体检 这一说法,市民马先生觉得难以理解。他认为,买好一点的品牌就可以了。

用坏了就重新买一台。胡女 士认为 ,只要使用的电热水器是品 牌产品 就不会有安全隐患。

主要检查是否漏水漏电

那么 热水器为什么要 体检 , 主要检查什么项目呢?记者就最常 用的太阳能热水器和电热水器 ,咨 询了8890便民服务平台加盟商。

给太阳能热水器 体检 注要看是否漏水、进水控制是否正常、是否超年限使用等。宇恒暖通的徐师傅介绍 随着使用时间的推移 太阳能内部硅胶圈会老化 内胆焊缝间

隙也可能出现漏水的情况。

由于电热水器直接带电运行,它的使用关系到生命安全,因此它的 体检 主要是看地线和零线是否接错、是否超年限使用、是否漏电等。

坤雷家电负责人焦师傅介绍, 因为零件老化以及工作在潮湿的环境,电热水器可能会出现一些问题, 如果不是专业维修人员,可能看不出来。让电热水器继续 带病 工作 就可能存在漏电等安全隐患。

目前绝大部分电热水器都装有镁棒,能缓解水垢对内胆的腐蚀。焦师傅说,镁棒一旦消耗完毕,如果没有及时更换,就容易造成内胆腐蚀或加热管腐蚀穿孔,从而引发漏电危险,埋下隐患。

更换空气开关

近日,8890 便民服务平台加盟电工凌冲师傅来到巴黎商街一客户家,更换烧坏的空气开关。

融媒记者 吴航鑫 摄

油渍大量渗入电机 油烟机坏了

融媒记者 吴航鑫

近日,家在东城街道的吴女士 正要准备做饭,厨房的油烟机却突 然 罢工 了,按下按钮仍旧无法启 动。油烟排不出去,陈女士只得硬 着头皮炒菜,呛得她直咳嗽。

这台油烟机已经用了十多年, 之前连小毛病都没有,没想到突然 就不能用了。吴女士说。她经常在 家做饭,一想到油烟带来的影响,十分担心,于是赶紧联系8890便民服务平台专业维修油烟机的加盟商胡济南师傅。

吴女士在电话中描述了故障情况。胡师傅初步判断是电机出现了故障。于是,他带齐了配件和维修工具上门服务。

上门后 ,胡师傅熟练地拆开油 烟机外罩 ,对油烟机内部进行检查。 电机已经烧坏了,所以油烟机才会无法启动。很快,拿着检测工具的胡师傅就确认了故障原因。据他分析,吴女士家这台油烟机的电机款式较旧,机身上有一些小孔,而油烟机在长期使用中吸入了大量油渍。这些油渍日积月累,通过小孔渗入电机内部,导致电机损坏。

换上了新电机后 ,吴女士试了 一下 ,油烟机可以正常使用了。

波轮盘会打滑 洗衣机不能用

融媒记者 吴航鑫

近日 家在华丰东路的王女士把换洗衣物放进洗衣机准备清洗。启动洗衣机后没多久 她发现洗衣机的洗涤功能出了故障。试了一下才发现 这台洗衣机只剩下进水和脱水功能还正常。

王女士说,这台洗衣机已经用了十来年,一直没出过什么故障。换洗衣物越堆越多,而洗衣机坏了,她只好手洗。

王女士检查了洗衣机内部 发现故障 是洗衣机底部圆形的波轮盘引起的。于 是 ,她在网上购买了一个波轮盘。收到货 以后 ,她自己试着安装 ,可是无论如何都 弄不好。

于是,王女士只好向8890便民服务平台加盟商坤雷家电维修部的焦师傅求助,希望维修师傅尽快上门检修。

波轮盘中心的固定螺丝松动了,而 且齿轮磨损很严重,确实应该换了。焦师 傅上门后,拆开洗衣机检查波轮盘。他发现,齿轮严重磨损,导致洗衣机工作时波 轮盘出现打滑现象。

焦师傅介绍,洗衣机启动后波轮会高速运转,在洗衣机洗涤筒里产生涡流冲击衣物,达到清洗的目的;而波轮盘如果长时间无法正常工作,会导致洗涤桶损坏。

十分钟不到 ,波轮盘更换完毕 ,洗衣机又能正常工作了。

扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码